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Gelir Vergisi Kanunu’nda Yapılan Bazı Değişiklikler… 
 
09.08.2016 tarih 29796 sayılı Resmi Gazete’de 6728 sayılı Kanun yayımlanmıştır. Kanunun 

11-17 maddeleri ile 193 sayılı Gelir Vergisi Kanunu’nun bazı maddelerinde değişiklikler 

yapılmıştır. 

Bunların arasında GVK 40 ve 98/A maddelerinde yapılan değişiklikler aşağıdaki gibidir. 

1) 6728 sayılı Kanunun 14’üncü maddesi ile 193 sayılı kanunun 40’ncı maddesine eklenen 

hüküm ile; İşletmeye dâhil olan gayrimenkullerin iktisadi değerini artırıcı niteliği olan ısı 

yalıtımı ve enerji tasarrufu sağlamaya yönelik harcamalar, amortisman ayrılarak itfa edilmek 

üzere sabit kıymetler hesabına yazılarak harcamanın yapıldığı yılda doğrudan gider 

yazılabilecektir. 

2) 6728 sayılı Kanunun 16 maddesi ile 193 sayılı kanuna “Madde 98/A- “Muhtasar ve prim 

hizmet beyannamesi” başlıklı yeni bir madde eklenmiştir. 

 

Buna göre; 

Vergi kanunlarına göre verilmesi gereken muhtasar beyanname ile 5510 sayılı Sosyal 

Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu uyarınca verilmesi gereken aylık prim ve hizmet 

belgesi Muhtasar ve prim hizmet beyannamesi adı altında birleştirilerek tek bir belge 

haline getirilmiştir. 

 

Bu konudaki zorunluluklar getirmeye, kapsamı belirlemeye, muhtasar ve prim hizmet 

beyannamesinin şekil, içerik ve ekleri ile ilgili olduğu dönemi ve uygulamaya ilişkin usul ve 

esasları belirlemeye Maliye Bakanlığı ile Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı müştereken 

yetkili kılınmıştır. 
 
Bilgilerinize sunarız.  

Saygılarımızla, 

  


